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• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica a 501 

casos, a Nivel Nacional.  

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, y de 

telefonía celular, de todas la regiones del país. 

• Selección de la Muestra: Muestreo sistemático de números de 

teléfonos residenciales y celulares. 

• Margen de error muestral: 4,3% a un nivel de confianza de 95%. 

• Fecha de Terreno: jueves  11, viernes 12, sábado 13 de agosto de 

2016. 

 

Ficha Técnica  



COMO  USTED SABE, HABRÁ LEÍDO O ESCUCHADO,  
EN LAS ÚLTIMAS SEMANAS  

EL TEMA DE LAS PENSIONES Y LAS AFP  
HAN ESTADO EN EL CENTRO DEL DEBATE NACIONAL.   

AL RESPECTO: 



Hace un par de semanas hubo una marcha nacional para mejorar las pensiones 
en Chile y cambiar el sistema de las AFP. Usted, (1) ¿estuvo y está de acuerdo 

con esa marcha, o (2) más bien estuvo y está en desacuerdo con ella?  
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Hace un par de semanas hubo una marcha nacional para mejorar las pensiones 
en Chile y cambiar el sistema de las AFP. Usted, (1) ¿estuvo y está de acuerdo con 

esa marcha, o (2) más bien estuvo y está en desacuerdo con ella?  
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Hace un par de semanas hubo una marcha nacional para mejorar las 
pensiones en Chile y cambiar el sistema de las AFP. Usted, (1) ¿estuvo y 

está de acuerdo con esa marcha, o (2) más bien estuvo y está en 
desacuerdo con ella?  
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El día martes recién pasado la Presidenta Bachelet, vía cadena nacional, anunció un 
conjunto de medidas para mejorar las pensiones y cambiar ciertos aspectos del 
sistema de AFP. A su juicio, lo propuesto por la Presidenta, en general, usted considera 
que (1) Son buenas y adecuadas para resolver el problema; (2) son buenas pero 
insuficientes; (3) son malas medidas para resolver el  problema.  
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El día martes recién pasado la Presidenta Bachelet, vía cadena nacional, anunció un 
conjunto de medidas para mejorar las pensiones y cambiar ciertos aspectos del 
sistema de AFP. A su juicio, lo propuesto por la Presidenta, en general, usted 
considera que (1) Son buenas y adecuadas para resolver el problema; (2) son buenas 
pero insuficientes; (3) son malas medidas para resolver el  problema.  
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El día martes recién pasado la Presidenta Bachelet, vía cadena nacional, anunció 
un conjunto de medidas para mejorar las pensiones y cambiar ciertos aspectos del 
sistema de AFP. A su juicio, lo propuesto por la Presidenta, en general, usted 
considera que (1) Son buenas y adecuadas para resolver el problema; (2) son 
buenas pero insuficientes; (3) son malas medidas para resolver el  problema.  
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Con los anuncios de la Presidenta Bachelet, usted piensa que (1) 
van a mejorar las pensiones de las personas ahora, o más bien 
piensa que (2) las mejorías en las pensiones van a favorecer a las 
generaciones que vienen?  
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Con los anuncios de la Presidenta Bachelet, usted piensa que (1) 
van a mejorar las pensiones de las personas ahora, o más bien 
piensa que (2) las mejorías en las pensiones van a favorecer a las 
generaciones que vienen?  
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Con los anuncios de la Presidenta Bachelet, usted piensa que (1) 
van a mejorar las pensiones de las personas ahora, o más bien 
piensa que (2) las mejorías en las pensiones van a favorecer a las 
generaciones que vienen?  
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Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que haya un aumento de 
5 puntos porcentuales en la cotización de los trabajadores, y que ello 
sea pagado por los empleadores?  
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Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que haya un aumento de 
5 puntos porcentuales en la cotización de los trabajadores, y que ello 
sea pagado por los empleadores?  
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Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que haya un aumento de 
5 puntos porcentuales en la cotización de los trabajadores, y que ello 
sea pagado por los empleadores?  
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Usted está de acuerdo o en desacuerdo 
con que haya una AFP estatal?  
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Usted está de acuerdo o en desacuerdo 
con que haya una AFP estatal?  
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Usted está de acuerdo o en desacuerdo 
con que haya una AFP estatal?  
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Después de los anuncios de la Presidenta Bachelet, alguna gente dice que habría que 
terminar con las marchas y las protestas por el tema de las pensiones y las AFP, porque 
el anuncio ya se hizo y solo hay que implementarlo.  Otra gente dice, en cambio, que 
hay que seguir con las marchas y las protestas hasta que este tema esté definitivamente 
resuelto. ¿Con cuál de esas dos opiniones está usted más de acuerdo?  
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Después de los anuncios de la Presidenta Bachelet, alguna gente dice que habría que 
terminar con las marchas y las protestas por el tema de las pensiones y las AFP, porque 
el anuncio ya se hizo y solo hay que implementarlo.  Otra gente dice, en cambio, que 
hay que seguir con las marchas y las protestas hasta que este tema esté definitivamente 
resuelto. ¿Con cuál de esas dos opiniones está usted más de acuerdo?  
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Después de los anuncios de la Presidenta Bachelet, alguna gente dice que habría que 
terminar con las marchas y las protestas por el tema de las pensiones y las AFP, porque 
el anuncio ya se hizo y solo hay que implementarlo.  Otra gente dice, en cambio, que 
hay que seguir con las marchas y las protestas hasta que este tema esté definitivamente 
resuelto. ¿Con cuál de esas dos opiniones está usted más de acuerdo?  
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